V2 A csoport megoldas

1. Ketten azt jatszak, hogy dobokockakat feldobnak, és ha a szamok dsszege oszthato 4-gyel,
akkor X fizet Y-nak, kilonben Y fizet X-nek. Ha két kockaval jatszanak, és X 75 Ft-ot fizet, akkor
mennyit fizessen Y X-nek, hogy a jatéek méltanyos legyen?

2. Egy nagyvarosban naponta atlagosan 3 baleset torténik.
a.) Mennyi a val6szinlsége, hogy egy nap nincs baleset?
b.) Mennyi a valoszinisége, hogy harom nap mindegyikén 2 baleset van?
c.) Mennyi a valészinlisége, hogy harom nap alatt 6 baleset van?

3. Egy szerecsendio szallitmanyban a beléle vett minta alapjan a szemek atlagos tomege 5 gr, és
5%-uk tébb, mint 6 gr.
a.) Mennyi a szemek tomegének szorasa, ha a tomeg normalisnak tekinthet6?
b.) A diokat kettesével csomagoljak talalomra kivalasztva a diokat. Mennyi lesz egy-egy csomag
tomegének varhato értéke és szérasa?
c.) A szallitmany egyik dobozaban 6sszesen 200 dié van. Mennyi a valoszinisége, hogy a diok
0ssztomege meghaladja az 1002 gr-ot?



4. Legyenek X,Y € U(0,1) fliggetlenek és Z = —-. Hatarozzuk meg Z siiriségfiggvenyét.

5. Legyenek X és Y fuggetlenek, melyek 1,2,3 és 4 értéket vesznek fel rendre 0.1,0.2,0.3 és 0.4
valészinliséggel. Adjuk meg X + Y eloszlasat! Mennyi Fx.y(r) és 6*(X + Y)?

6. IMSC Legyen X = min{U, V}, Y = max{U,V}, ahol U és V fuggetlenek és egyenletes eloszlasuak
[0,1]-en. Hatarozzuk meg az alabbi valtozok eloszlasfuggvényét:
a)Xb.)l-Yc)Y-X

V2 B csoport megoldas

1. Ketten azt jatszak, hogy dobdkockakat feldobnak, és ha a szamok 6sszege oszthat6é 3-mal,
akkor X fizet Y-nak, kulonben Y fizet X-nek. Ha két kockaval jatszanak, és X 50 Ft-ot fizet, akkor
mennyit fizessen Y X-nek, hogy a jaték méltanyos legyen?

2. Egy nagyvarosban naponta atlagosan 4 baleset torténik.
a.) Mennyi a valészinlisége, hogy egy nap nincs baleset?
b.) Mennyi a valészinlsége, hogy harom nap mindegyikén 3 baleset van?
c.) Mennyi a valésziniisége, hogy harom nap alatt 5 baleset van?



3. Egy szerecsendio szallitmanyban a belble vett minta alapjan a szemek atlagos tomege 6 gr, és
8%-uk tébb, mint 10 gr.
a.) Mennyi a szemek tdmegének szoérasa, ha a tomeg normalisnak tekinthet&?
b.) A didkat kettesével csomagoljak talalomra kivalasztva a diokat. Mennyi lesz egy-egy csomag
tdmegének varhato értéke és szérasa?
c.) A szallitmany egyik dobozaban dsszesen 100 di6 van. Mennyi a valoszinlisége, hogy a diok
Ossztomege meghaladja az 605 gr-ot?

4. Legyenek X,Y € U(0,1) fuggetlenek és Z = ﬁ Hatarozzuk meg Z slrlségfuggvényeét.

5. Legyenek X és Y fuggetlenek, melyek 1,2,3 és 4 értéket vesznek fel rendre 0,4, 0,3, 0,2 és 0,1
valoszinliséggel. Adjuk meg X + Y eloszlasat! Mennyi Fy.y(e) és 62(X + Y)?



6. IMSC Legyen X = min{U,V}, Y = max{U, V}, ahol U és V fuggetlenek és egyenletes eloszlasuak
[0,1]-en. Hatarozzuk meg az alabbi valtozok eloszlasfuggvényét: a.) Yb.) 1 - X c.) Y+ X



